



# 《天衣无缝》曝"浴火重生"版海:

#### 三十余位演员集结引期待

据搜狐娱乐 由李路执导,张勇编剧,陆毅 特邀主演,秦俊杰、徐璐、胡海锋领衔主演,张 芷溪、朱刚日尧、莫小奇、孙佺、丁勇岱主演, 吴秀波、吴刚、许亚军、吴越、胡静、李乃文等 友情主演的《天衣无缝》,于昨日打破以往神 秘格局,曝光了"浴火重生"版全阵容人物定 妆海报,一连串的"海报暴击"揭开了该剧的 神秘面纱,一部有关信仰与爱的电视剧,就此 拉开了序幕。

主题海报中,一只男人的手布满伤痕,鲜 血从到伤口中流出,似经历了一番殊死搏斗, 他的手与一个小孩子的手紧紧相牵, 在炮火 连天、枪林弹雨的背景下,大手牵小手的画 面,呈现出一条别样的风景线。这样的画面, 不仅再现了战火纷飞年代黎民百姓的疾苦, 更彰显了在民族存亡之际, 无数英雄前赴后 继挽救于万一的精神与信仰。正如该剧的 slogan"英雄不死,精神永恒"一样,就算他们

的肉体因战乱而殒灭, 但是为国为民的大爱 精神,却会得到永久的延续。

《天衣无缝》以极具冲击力的画面,向大 众展现了英雄不易,用细节的"笔刷",将信仰 与精神的剧作内核得到升华, 穿行在物与思 间,让观众被这份精神所震撼,并产生无限遐 想。除了曝光主题版海报,该剧的全阵容人物 定妆海报也悉数亮相。

不仅囊括了早前已曝光的演员阵容,吴 秀波的出现,更是作为一记"惊喜彩蛋",为 《天衣无缝》的卡司团锦上添花。海报中陆毅 (饰资历群)、秦俊杰(饰资历平)、徐璐(饰贵 婉)、胡海锋(饰贵翼)等主演褪去现代外衣 与时尚的妆发,摇身一变成大家闺秀与翩翩 公子。秦俊杰双手插兜略显不羁,玩味的眼 神中,透露着其复杂的身份与不可明说的故 事;徐璐的装扮则十分端庄干练,上扬的嘴 角、坚定的眼神,与贵婉的人设不谋而合:大 哥胡海锋身着军装,刚毅的轮廓下,尽显军 人本色;戴上眼镜后的大哥陆毅,形象与以 往有较大差异,深不见底的眼眸透露着神

背景墙中隐约可见的摩斯密码, 让每个 人的身份显得神秘又不可捉摸, 红与灰的色 调搭配,将谍元素展现的淋漓尽致。三十余位 演员在《天衣无缝》中吹响了集结的号角,每 一位的试妆结果,都令观众十分满意,除了演 员与角色贴合度极高外,老中青三代演员同 台飚戏,S+级演员配置更是令人眼前一亮, 能让如此优秀的演员们全集结,也侧面印证 了该剧不同寻常的魅力。

不管是从演员的选取,还是海报的制作, 剧方都秉持着"处女座"般的严谨严格,从整 体到细节都力求完美,给期待《天衣无缝》的 观众交上了一份满意的答卷。据悉,该剧已于 近期杀青。

### 《最爱故乡味》今晚收官

老父亲远赴新西兰,全国美食齐聚-

今晚9时20分,在江苏卫视和观众见面。

节目播出至今,受到广大观众以及海外 华侨的关注,最后一期节目将会把惊喜升级。 主人公张鹏的父亲将会和主持人一起飞抵新 西兰,去见阔别17年的儿子,并且给儿子来 自中国各地的同事带去家乡风味,各地美食 齐聚一堂,为《最爱故乡味》画上完美的句号。

熟悉《最爱故乡味》的观众都知道,以前 的每一期节目, 主持人基本都会来到委托人 家中,学习地道家乡美食的做饭,然后把配料 和"手艺"一起带到国外,再还原出主人公最 想念的家乡美食。有的主持人因为任务繁重, 不得不找外援帮忙;也有主持人在国外为了 找到食材费尽心思, 把家乡美食带到国外的 过程,可谓是各有艰辛,

然而最后一期《最爱故乡味》的主持人蔺 清瑜可就非常幸福啦,他收到了一对老夫妻 的委托, 要给远在新西兰工作的儿子送去美 食。蔺清瑜还是根据之前的惯例,来到青岛和

据搜狐娱乐 最后一期《最爱故乡味》将于《委托人学习了鲅鱼饺子和芝麻酱火烧的制作 过程,接下来的安排,让这对老夫妻惊喜不 已, 主持人将要带着老人一起去新西兰给儿 子送美食.

> 张鹏的老父亲和主持人一起登上了去新 西兰的飞机,老父亲一个人还拖着两个最大 号的箱子, 里面全部都是母亲和父亲为张鹏 准备的家乡特产。说起儿子在新西兰工作和 学习的17年,张鹏的母亲眼含泪光,对儿子 的思念一分一秒没有停止过, 张鹏母亲告诉 主持人:"儿子去新西兰 17 年,因为工作繁 忙,只回来讨几次。

> 一开始儿子张鹏是在新西兰读书, 当时 网络通讯并不发达, 和儿子联系的唯一方式 就是打电话, 老夫妻每个月都要提前买好厚 厚的一叠电话卡,每一张电话卡都饱含了双 方的思念。聊到儿子现在的工作和生活,老夫 妻露出了骄傲的笑容:"我对儿子的工作特别 满意,也特别骄傲,他今年还买了房子。

除了在规则和情感方面有所升级, 让委



托人可以亲自把家乡美食带到国外, 在家乡 美食上,本期《最爱故乡味》将会给大家带来 更多的精彩。回想之前的节目,各位主持人能 为当期节目的主人公带去 2-3 个菜已经要煞 费苦心,在最后一期节目中,将会有一场来自 全国各地的美食大聚会。

在节目正式开播前, 先给大家来个小小

的剧诱,本期主人公张鹏是雅士利新西兰乳 业有限公司的一名员工, 他的同事中只有十 几名中国人,他们来自东北、北京、广州、郑 州、青岛等各个地方。在主持人的安排下,张 鹏激请所有公司里的中国同事一起聚餐,并 且询问到了每个人最喜欢的家乡菜, 一场全 国家乡味道大聚会即将上演。

"国民第一月老"孟非坐镇

## T造《新相亲时代》把脉国人终身大事



据搜狐娱乐"父母在,更有爱。中青年 萌系流量偶像孟非,即将'霸屏'江苏卫视 周末档了。"最近,全新节目《新相亲时代》

官方微博发出的一条预告,引发了大家的 档收视的最前列。在观众眼中,这档节目是 强烈期待。这档节目也已经定于3月25日 起、每周日晚9时10分和大家见面。

《新相亲时代》由中国最深耕婚恋题材 的节目《非诚勿扰》原班团队打造。在团队 这次全新进阶的挑战中,"国民第一月老" 孟非担纲主持,他将首次正式过招"中国式 父母",90 后主持人张纯烨活力加盟,两代 人的情感观点将在现场激烈碰撞。手握《非 诚勿扰》这张王牌,又坐镇《新相亲时代》, 论经验、论风格、论言值,孟非无疑是新节 目的定海神针。

《非诚勿扰》已经陪伴电视观众走过了

国内最有口皆碑的"电视红娘",主持人孟 非则是"国民第一月老"。不过很多观众感 到好奇的是,已经有了《非诚勿扰》,为何还 要再做一档《新相亲时代》? 孟非回答说: "《非诚勿扰》是指向一次恋爱的开始,而 《新相亲时代》, 男女嘉宾们都带着他们的 父母,这个节目可能更多指向的是婚姻。

从恋爱到婚姻,对于"以全世界单身男 女们的幸福未来为己任"的孟非而言,这既 是转变更是挑战。在好友张嘉佳看来,"最 了不起的是, 孟非把红娘和月老活生生扭 成了一个光头的形象,《新相亲时代》可能 八年时间,始终岿然不动地立足周六晚间 会考虑得更多更全面,并且给孟非更好的

舞台。

放眼电视圈,相亲交友类节目这些年层出 不穷。从何炅、邱启明、金星到张国立,变身 "月老"、"红娘"的名嘴的确不在少数。不过 论经验值, 孟非绝对达到了 max 级别,《非 诚勿扰》8年来共播出600多期节目,促成 了约一百八九十对男女。毫不夸张的说,专 注婚恋节目近十年的"孟爷爷",在月老这 个行当里从未被超越

前不久,《非诚勿扰》在推特上被外国观 众疯狂刷屏,还引来英国《每日邮报》强势 打 CALL。相信有孟非坐镇的《新相亲时代》 势必也能一炮走红, 更引发海内外观众的

带新片《我说的都是真的》来长春路演

### 小沈阳献出银幕初吻

20日, 笑星小沈阳带着他的新片《我说的 沈阳的电影片约一直没断, 今年, 他又主演了 都是真的》来到长春万达影城栖乐荟店和环 球店,与数千名喜爱他的观众见面。作为将于 3月30日上映的悬疑动作喜剧《我说的都是 真的》的主演,小沈阳与粉丝们亲密互动,大 唠"真话"

从小品舞台走到大荧幕上,是很多"喜剧 人"的梦想,而小沈阳是为数不多把这份梦想 变成现实的人,从最初登上大荧幕到今天,小 刘仪伟编剧并执导的悬疑动作喜剧《我说的 都是真的》。该片由刘仪伟编剧并执导,影片 主人公夏至误打误撞猜中一桩惊天凶案,引 火烧身招来犯罪团伙疯狂追杀,连他暗恋的 餐吧老板娘印小雪都卷入其中, 引发了一系 列跌宕起伏的荒诞趣事。

对于出演该部电影,小沈阳说:"这个戏 给了我一个很重要的戏份儿,那就是我和陈 "我第一次来长春还是出道之前,上这儿来演

意涵有激情戏,我的荧幕初吻就献给这个片 "他说:"我从前年开始就尝试在很多领 域跨界,做导演的确是一个比较大的跨界,但 做了导演之后我发现一件事,那就是导戏对 演员表演是有很大帮助的。我感觉自己只要 肯努力,就没有跨不了的界。

作为东北人,小沈阳和长春缘分很深,他 说自己来长春的次数太多,已经记不清了,

出,第一次登台是在二道那边的一个地方,我 "长春为小沈阳留下了很多第 记得可清楚了。 一次的记忆,"我跟长春特别有缘分,我跟我 媳妇儿第一次见面就是在长春, 我第一次吃 洋快餐也是在长春,对了,我第一次吃火锅也 是在长春吃的。那时候小啊,都不知道火锅应 该咋吃,坐那儿就瞅旁边的人咋调料,都放些 啥玩意,生怕整错了丢人。

/ 记者 韩玉红 报道